

ECOPPOINT

PRODUCTINFORMATIEBLAD

FICHE TECHNIQUE

By nature,
for life



Le texte Française suis ci-dessous le texte Néerlandais.



Eco-Point Group

NL Canadaweg 28, 4661 PZ Halsteren T : +31(0)164-632555

BE Ringlaan 17/A, 2960 Brecht T: +32-33755288

E : info@eco-point.com W : www.eco-point.com

PRODUCTINFORMATIEBLAD

Probio Tabs Floor. Uniek in de industriële markt! Extra krachtige, biologisch afbreekbare reinigingstabletten voor gebruik zowel in schrobzuig-machines als handmatig; met de toevoeging van natuurlijke soda en citroenzuur. Vooral ook perfect inzetbaar voor reiniging in scheepvaartbranche zoals reiniging scheepdekken, laadruimtes en machinekamers/engine rooms.

Productomschrijving

Probio Tabs Floor zijn innovatieve, sterk geconcentreerde reinigingstabletten ontworpen voor zowel schrobzuigmachines als handmatige reiniging. Ze bevatten uitsluitend biologisch afbreekbare oppervlakte-actieve stoffen, waardoor ze een zeer milieuvriendelijke vloerreinigungsoplossing bieden. Eco-Point International introduceert met Probio Tabs Floor een buitengewoon unieke, kosteneffectieve, laag-schuimende en uiterst doeltreffende vloerreiniger. Het ecologische karakter van Probio Tabs Floor minimaliseert de impact op het milieu.

Het gebruiksgemak van de tabletvorm en het vermijden van plastic verpakkingen maken dit product revolutionair. Bovendien bevatten de tabs 100% natuurlijke probiotica, wat resulteert in een grondige reiniging van organische vervuiling en actieve bestrijding van onaangename geuren. Probio Tabs Floor biedt daarmee niet alleen een effectieve, maar ook een diep reinigende en ecologisch verantwoorde oplossing voor vloerreiniging. Tevens uitermate geschikt voor snelle en effectieve reiniging van waterbestendige oppervlakken, zoals scheepsdekken en wanden op schepen.

Oplossingsgebieden

- zware industriële vervuilingen op vloeren zorgen voor onhygiënische en onveilige omstandigheden
- (rubber) bandensporen zijn vaak moeilijk te verwijderen
- vervuilde vloeren zijn voedingsbodems voor bacteriën en schimmels
- vervuilingen op vloeren kunnen slipgevaar veroorzaken
- vervuilde vloeren bieden een bijzonder onverzorgde aanblik
- vervuilingen kunnen beschadigingen veroorzaken
- vloeronderhoud is normaal gesproken zeer arbeidsintensief en dus kostbaar
- vuil en verontreinigingen op scheepsdekken, wanden en leidingen veroorzaken onveilige omstandigheden.

Eco-Point Group

NL Canadaweg 28, 4661 PZ Halsteren T : +31(0)164-632555

BE Ringlaan 17/A, 2960 Brecht T : +32-33755288

E : info@eco-point.com W : www.eco-point.com

Duurzame oplossing

Probio Tabs Floor zijn uiterst krachtige en geconcentreerde vloerreinigingstabletten die effectief afrekenen met de genoemde problemen. Ze bieden een perfecte balans tussen economische, ecologische en kwaliteitsnormen, waardoor ze ideaal zijn voor zowel intensieve reiniging als dagelijks onderhoud.

Met de toevoeging van 100% natuurlijke probiotica zorgen Probio Tabs Floor voor een grondige reiniging van oppervlakken, waarbij de probiotica actief blijven werken op organische vervuiling. Dit maakt het product ideaal voor een diepere en langdurige reiniging van uw vloeren - een ware 2-in-1 oplossing. Probio Tabs Floor biedt daarmee niet alleen krachtige reiniging, maar ook de voordelen van natuurlijke probiotica voor een optimale verzorging van uw vloeren.

Speciale voordelen

- Plasticvrij!
- Ruimte besparend door het ontbreken van plastic verpakkingen. Ideaal voor bedrijven of op plaatsen waar ruimtegebrek een issue is.
- Superconcentreert in één tab dus makkelijk doseerbaar én economisch in gebruik.
- Heeft roestwerende eigenschappen.
- Bevat natuurlijke soda en citroenzuur.
- Laag-schuimend en bewerkstelligt een antislip effect.
- In tegenstelling tot chemische reinigingsproducten is de tab heel veilig (gevaarsymboolvrij na oplossen) en 100 % natuurlijk.

Samengevat in een tabel:

	PROBIO TABS FLOOR	CONVENTIONELE REINIGERS
EENVOUDIGE DOSERING	✓	✗
PLASTICVRIJ	✓	✗
BIOLOGISCHE GRONDSTOFFEN	✓	✗
WEINIG OPLSAGRUIJTE NODIG	✓	✗
DIEPE REINIGING DOOR PROBIOTICA	✓	✗
GEVAARSYMBOLVRIJ NA GEBRUIKSVERDUNNING	✓	✗
CO2 REDUCTIE	✓	✗
GEEN ADR GEVAARTRANSPORT	✓	✗
GEVAARSYMBOL	⚠	⚠

Eco-Point Group

NL Canadaweg 28, 4661 PZ Halsteren T : +31(0)164-632555

BE Ringlaan 17/A, 2960 Brecht T: +32-33755288

E : info@eco-point.com W : www.eco-point.com

Toepassingsgebieden

- het reinigen van vloeren met behulp van een schrobzuigmachine
- het handmatig reinigen van vloeren
- reiniging van de scheepsdekken
- het reinigen van wanden en pijpleidingen vervuild met minerale oliën en vetten
- het reinigen van vloeren en machines, vervuild met minerale oliën en vetten
- het reinigen van vloeren en machines vervuild met dierlijke en plantaardige oliën en vetten
- reiniging van laadruimen zoals cokes, kolen en minerale oliëresten
- het verwijderen van bandensporen van vloeren
- het verwijderen van atmosferische vervuiling van vloeren

Bijzonderheden

Probio Tabs Floor dienen opgelost te worden in water. Het gebruik van warm water versnelt de oplostijd van de tab. Probio Tabs Floor kunnen geverfde oppervlakken en glanzend aluminium matten. Bij twijfel eerst uittesten op een minder zichtbare plaats.

Gebruiksaanwijzing

Probio Tabs Floor kunnen worden gebruikt in een schrobzuigmachine. Raadpleeg de documentatie van de machine voor het juist toevoegen van Probio Tabs Floor.

Probio Tabs Floor kunnen tevens gebruikt worden bij handmatige reiniging (schrobben, moppen etc).

Probio Tabs Floor dienen opgelost te worden in water. Het gebruik van warm water versnelt de oplostijd van de tab (oplostijd 4-5 minuten).

De Probio Tabs Floor zijn verkrijgbaar in twee groottes: 20 g tab en 50 g tab. Het aantal tabs per volume is afhankelijk van de mate van verontreiniging:

 TOEPASSING	50 G PROBIO TABS FLOOR	20 G PROBIO TABS FLOOR
SCHROBZUIGMACHINE	1 À 2 TABS PER 50 LTR	3 À 5 TABS PER 50 LTR
HANDMATIG	1 TAB PER 10 LTR	2 À 3 TABS PER 10 LTR

Verpakkingsmateriaal

Eco-Point International verpakt de Probio tabs in vochtbestendige biobased zakken.

Eco-Point Group

NL Canadaweg 28, 4661 PZ Halsteren T : +31(0)164-632555

BE Ringlaan 17/A, 2960 Brecht T: +32-33755288

E : info@eco-point.com W : www.eco-point.com

FICHE TECHNIQUE DU PRODUIT

Probio Tabs Floor. Unique sur le marché industriel ! Tablettes de nettoyage extra puissantes et biodégradables à utiliser dans les autolaveuses ou à la main, comprenant de la soude naturelle et de l'acide citrique. Elles conviennent également tout particulièrement au nettoyage dans le secteur maritime, comme le nettoyage de ponts de navires, d'espaces de chargement et de salles des machines/moteurs.

Description du produit

Les Probio Tabs Floor sont des tablettes de nettoyage innovantes et hautement concentrées, conçues pour les autolaveuses et le nettoyage manuel. Elles ne contiennent que des agents de surface biodégradables, ce qui en fait une solution de nettoyage des sols très respectueuse de l'environnement. Eco-Point International présente un nettoyant pour sols exceptionnellement unique, rentable, peu moussant et très efficace avec Probio Tabs Floor. La nature écologique de Probio Tabs Floor minimise son impact sur l'environnement.

La facilité d'utilisation des tablettes et l'absence d'emballage plastique rendent ce produit révolutionnaire. De plus, les tablettes contiennent des probiotiques 100 % naturels, ce qui permet de nettoyer en profondeur la saleté organique et de lutter activement contre les odeurs désagréables. Probio Tabs Floor offre ainsi une solution de nettoyage en profondeur des sols non seulement efficace, mais aussi écologique. Elles conviennent également parfaitement au nettoyage rapide et efficace de surfaces résistantes à l'eau, telles que ponts et parois de navires.

Domaines d'utilisation

- les salissures industrielles importantes sur les sols créent des conditions peu hygiéniques et dangereuses
- les marques de pneus (en caoutchouc) sont souvent difficiles à enlever
- les sols souillés sont des terrains propices à la prolifération des bactéries et des moisissures
- la saleté sur les sols peut entraîner des risques de glissade
- les sols souillés offrent un aspect particulièrement négligé
- les salissures peuvent provoquer des accidents
- l'entretien des sols est normalement très exigeant en main-d'œuvre et donc coûteux
- les salissures et pollutions sur ponts, parois et canalisations de navires entraînent des situations dangereuses.

Eco-Point Group

NL Canadaweg 28, 4661 PZ Halsteren T : +31(0)164-632555

BE Ringlaan 17/A, 2960 Brecht T : +32-33755288

E : info@eco-point.com W : www.eco-point.com

Solution durable

Probio Tabs Floor sont des tablettes de nettoyage des sols extrêmement puissantes et concentrées qui traitent efficacement les problèmes susmentionnés. Elles offrent un équilibre parfait entre les normes économiques, écologiques et de qualité, ce qui les rend idéales pour le nettoyage intensif et l'entretien quotidien.

Grâce à l'ajout de probiotiques 100 % naturels, Probio Tabs Floor assure un nettoyage en profondeur des surfaces, les probiotiques restant actifs sur les salissures organiques. Ce produit est donc idéal pour un nettoyage plus profond et plus durable de vos sols - une véritable solution 2 en 1. Probio Tabs Floor offre donc non seulement un nettoyage puissant, mais aussi les avantages des probiotiques naturels pour un entretien optimal de vos sols.

Avantages spécifiques

- Sans plastique !
- Gain de place grâce à l'absence d'emballage plastique. Idéal pour les entreprises ou dans les endroits où le manque d'espace est un problème.
- Super concentré en une seule tablette, facile à doser et économique à utiliser.
- Possède des propriétés anticorrosion.
- Contient de la soude naturelle et de l'acide citrique.
- Peu moussant, il a un effet antidérapant.
- Contrairement aux produits de nettoyage chimiques, la tablette est très sûre (sans danger une fois dissoute) et 100 % naturelle.

Résumé dans un tableau :

	PROBIO TABS FLOOR	NETTOYANTS CONVENTIONNELS
DOSAGE FACILE	✓	✗
SANS PLASTIQUE	✓	✗
MATIÈRES PREMIÈRES BIOLOGIQUES	✓	✗
PEU D'ESPACE DE STOCKAGE NÉCESSAIRE	✓	✗
NETTOYAGE EN PROFONDEUR GRÂCE AUX PROBIOTIQUES	✓	✗
SANS SYMBOLE DE DANGER APRÈS DILUTION	✓	✗
RÉDUCTION DES ÉMISSIONS DE CO ₂	✓	✗
PAS DE TRANSPORT DANGEREUX ADR	✓	✗
SYMBOLE DE DANGER	⚠	⚠

Domaines d'application

Eco-Point Group

NL Canadaweg 28, 4661 PZ Halsteren T : +31(0)164-632555

BE Ringlaan 17/A, 2960 Brecht T: +32-33755288

E : info@eco-point.com W : www.eco-point.com

- le nettoyage des sols à l'aide d'une autolaveuse
- le nettoyage manuel des sols
- le nettoyage des ponts de navires
- le nettoyage de parois et de canalisations contaminées par des huiles et des graisses minérales
- le nettoyage des sols et des machines souillés par des huiles et des graisses minérales
- le nettoyage des sols et des machines souillés par des huiles et des graisses animales et végétales
- le nettoyage d'espaces de chargement, dont cokes, charbons et résidus d'huile minérale
- l'élimination des traces de pneus sur les sols
- l'élimination de la pollution atmosphérique des sols

Particularités

Probio Tabs Floor doit être dissous dans l'eau. L'utilisation d'eau chaude accélère le temps de dissolution de la tablette. Probio Tabs Floor permet de matifier les surfaces peintes et l'aluminium brillant. En cas de doute, faites d'abord un essai sur un endroit moins visible.

Instructions d'utilisation

Probio Tabs Floor peut être utilisé dans une autolaveuse. Se référer à la documentation de la machine pour l'ajout correct de Probio Tabs Floor.

Probio Tabs Floor peut également être utilisé pour le nettoyage manuel (récupération, nettoyage à la serpillière, etc.).

Probio Tabs Floor doit être dissous dans l'eau. L'utilisation d'eau chaude accélère le temps de dissolution de la tablette (compter 4 à 5 minutes).

Les Probio Tabs Floor sont disponibles en deux tailles : tablettes de 20 g et de 50 g. Le nombre de tablettes par volume dépend du degré de salissure :

 APPLICATION	50 G PROBIO TABS FLOOR	20 G PROBIO TABS FLOOR
AUTOLAVEUSE	1 À 2 TABLETTES POUR 50 L	3 À 5 TABLETTES POUR 50 L
MANUELLE	1 TABLETTE POUR 10 L	2 À 3 TABLETTES POUR 10 L

Matériel d'emballage

Eco-Point International conditionne les tablettes Probio dans des sacs biosourcés résistants à l'humidité.